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U ime Organizacionog odbora JKZ, zadovoljstvo nam je da vam uputimo prvo 
pozivno pismo sa informacijama vezanim za predstojeću interdisciplinarnu konferenciju pod 
nazivom Jezik, književnost, značenje, koja će se održati 24. i 25. aprila 2015. godine u 
organizaciji Filozofskog fakulteta u Nišu.  

Pre skoro jednog veka Č.K. Ogden, lingvista, i I. A. Ričards, književni kritičar, objavili 
su knjigu provokativnog naslova Značenje značenja  i njome postavili osnove savremenog 
pristupa intrigantnom i nedokučivom fenomenu značenja. Umesto pojednostavljene direktne 
veze između znaka i označenog, njihov čuveni trougao, kao model značenja, predstavljao je 
iskorak u odnosu na Sosirov, dajući veći značaj misli, našem umu kao mestu gde značenje 
nastaje i gde se interpretira. Ovo je širom otvorilo vrata za različite discipline koje značenje 
posmatraju ne samo kao svojstvo reči već i kao nešto svojstveno ljudima.  

Nakon bavljenja raznim značajnim društvenim fenomenima kao što su politika, 
globalizacija, identitet, promene, komunikacija, vrednosti i marginalizacija, iz ugla lingvističkih 
i književnoteorijskih nauka, ove godine naša konferencija se okreće jednom od primarnih 
pitanja – značenju,  kako onom direktno iskazanom, tako i onom impliciranom, a smislenom.  
Sledeći Odgena i Ričardsa i brojne njima inspirisane lingviste, književne kritičare i filozofe 
jezika, cilj nam je da kroz prizmu različitih književnoteorijskih pristupa i lingvističkih disciplina, 
ali i interdisciplinarnih veza sa kognitivnim naukama, filozofijom jezika i drugim društvenim 
naukama doprinesemo proučavanju fenomena značenja – kako ono nastaje, kako se 
interpretira ili maskira i koji jezički i kontekstualni faktori utiču na značenja. 

Jezici konferencije su srpski i engleski, a vreme predviđeno za izlaganje radova je 
15 minuta, uz pet dodatnih minuta predviđenih za diskusiju. 

Ukoliko želite da učestvujete, molimo vas da popunite formular za registraciju koji 
možete naći u prilogu ovog poziva i pošaljete ga najkasnije do 1. februara 2015. godine 
na adresu jkznacenje2015@gmail.com. 



Pristigli apstrakti će biti odabrani na osnovu kompatibilnosti sa temom 
konferencije, akademske vrednosti i originalnosti teme, pristupa i istraživanja. Potvrda o 
prihvatanju rada biće poslata autorima do 20. februara 2015. godine. Po završetku 
konferencije i procesa recenziranja, izabrani radovi biće objavljeni u okviru dvotomnog 
tematskog zbornika radova. 

Kotizacija u iznosu 30 evra (plativo i u dinarskoj protivvrednosti na dan 
konferencije) obuhvata troškove organizacije, konferencijski materijal, osveženje tokom 
pauza za kafu, ručak (švedski sto) 24. aprila i zakusku pre zatvaranja konferencije 25. 
aprila. 

Svečana večera (participacija 10 evra) 24. aprila 2015. godine je opciona. 
 
Očekujemo vas u aprilu u Nišu! 
 
Srdačan pozdrav, 
 
Organizacioni odbor konferencije Jezik, književnost, značenje 
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